NEUER KATALOG
KOMMT IN KURZE

A\l




Unser Unternehmen
Méobelgriffe

Mobelfiisse

Fachbodentrager

Regalbodentrager/
Wandkonsolen

Offnen und SchlieBen

Klappenbeschldage
B
ZIPBOLT"

Konstruktionsbeschldage Kiiche

Schrankausstattung

Scharniere

Sonderteile nach Zeichnung

Beispiele

EFFEGIBREVETTIL!

AHT

Uber uns - Unsere Mission

Griffe Metall.

Hohenversteller/Stellfusse

Glasbodentrager

Regalbodentrager f.unsichtbaren Einbau

Klemmbodentrdger ALU fir Glasbéden 8 mm

Anschlagdampfer fur Tiren und Klappen SLOWCLOSE
Offner fir grifflose Tiiren und Klappen TOUCHLATCH

Klappenstiitze - Gasfeder
Klappenbremse - Gasdampfer

Arbeitsplatten-/Schnellverbinder mit ZIPBOLT ™ Getriebe
FASTFIT™ - Schnellverbinder
DAISY CATCH™ - Spezialschnapper

Arbeitsplattenverbinder Standard

Garderobenlift LIFT 10
Garderobenlift LIFT 15
Krawatten- u. Gurtelhalter schwenkbar

Edelstahlscharniere

Stanzteile/Biegeteile

Hohenversteller/Barkonsolen/Schweil3gruppen
Stanz-/Biege-/Tiefziehteile

Schiebetiirsysteme/Offnungssysteme fiir Klappen/
Verbindungsbeschlage/Bodentrager/Hohenversteller

Bitte EFFEGI BREVETTI Katalogunterlagen anfordern

Printed in Germany, 2011

01

02-05

07

11

12-14

17

18
19-20

21
22

23-38
39
40

41

43-44
45 - 46
47

52-53

55

57
58



Die Firma AHT-Beschlage GmbH,

mit Sitz in Solingen, wurde am 16.10.1992 von Arne Hammesfahr und Elio Tommaso gegriindet.

Gegenstand des Unternehmens war zundchst die Entwicklung und der Vertrieb von Beschlagen fiir die Mobelindustrie, wobei der Schwerpunkt anfangs auf kunden-
spezifischen Sonderteilen lag. Aufgrund der Erfahrungen, die das Unternehmen in der Zusammenarbeit mit der deutschen Mobelindustrie gemacht hat und
aufgrund der guten Kontakte zu Auslandsmarkten, wie z.B. Italien, wo am 01.07.2001 ein Stiitzpunkt er6ffnet wurde, hat sich das AHT Standardprogramm standig
weiter entwickelt.

So ist man heute in der Lage, den Kunden aus der Mobel-Holzverarbeitenden, sowie der Automobil- und Metallindustrie zeitgemafBe Produkte zu marktgerechten
Konditionen anzubieten, wobei ein nicht unwesentlicher Teil des Geschdftsumfanges noch heute mit kundenspezifischen Sonderanfertigungen realisiert wird.
Durch die Ubernahme der Deutschland-Vertretung der italienischen Firma EFFEGI BREVETTI im Jahre 1994 wurde das Sortiment durch eine Vielzahl von innovativen
Artikeln ergdnzt, die weltweite Trends im Mobelbau setzen konnten.

Der Beginn der Kooperation mit der Firma ZIPBOLT™ auf dem europdischen Markt im Januar 2007, stellt eine wichtige Bereicherung des Produkt-Portfolios unserer
Firma dar.

/ KUNDEN \

Holzindustrie Metallindustrie Beschlagfachhandler GroBabnehmeK/
Gruppen/Verbédnde

/{}\

EFFEGIBREVETTIU ZIPBOLT"
Handel/Herstellung/ . * . Outsourcing-Agentur
Entwicklung von Innovative Offnungs— Innove?twe S§hnellverp|n— fir GroRabnehmer/
systeme/Verbindungs- der mit Getriebeantrieb

Beschlagen weltweit Importe aus Asien

beschlage




ALUMINIUM

(Art.  [L [B [H [LA |

(Art.  [L [B [H [LA |
128




ZINK

ZINK

— L
Art. Art. L B |[H [LA
50567.002 1824.001 192 |19 | 28 | 160
ALUMINIUM ALUMINIUM
Art. L B |[H |LA Art.
1816.001 105 (10 |35 |96 1825.001 160 |15 |36 | 128
EDELSTAHL
Art.
1826.001 Art.
1826.002 145 | 14| 39| 128 1827.001 141 |14 |32 | 128

AHT




ALUMINIUM

Art.
645128A.001 | 138 | 4 |30 | 128
645288A.001 | 297 | 4 | 30 | 288
ALUMINIUM ALUMINIUM
Art. Art.
1829.001 135 {20 |30 | 128 HI-1001446 162 |9 |28 |128
EDELSTAHL EDELSTAHL
HOHLGRIFFE
-Massive Optik
-Leichtes Gewicht
Art. L B |H |[LA
1800276.001 | 142 |22 |40 | 128 Art.
1800277.001 | 205 | 22 | 40 | 192 1830.001 142 {15 |35 | 128

AHT




ZINK

[—

—i ﬂ»BIIH m

Art. L B |H |LA

1870.003 160 |20 | 27 | 128

Art.

1827.001

135 112 |27 [ 128

LASER-MARKIERUNG

Griffe konnen auf Wunsch mit Kundennamen/
Logos/Markennamen versehen werden.

Art. Zerstorungsfrei durch Laser-Technologie.
1800275.001 | 190 |14 | 31| 160
STAHL
Art. L B |H |LA
1803.188 188 |12 | 35| 128

-05-




Art. 120020.001 Art. 120021.001

Art. 120020

Art. MW-EY1279

AHT

Material: Kunststoff/Stahl
Oberflache: verzinkt
Art. 120021
Material: Edelstahl/Stahl
Oberflache: natur/verzinkt
Art. A B C D |E
o 120020 | @38 | SW13 | M8 | 60 | 74
. 120021 @35 | SW11 | M8 | 16 | 31
Art. 120022
Material: Kunststoff/Stahl
Oberflache: verzinkt
Art. 120023
Material: Stahl
Oberflache: verzinkt
Art. A C D E
120022 25 M8 45 55
120023 30 M8 45 50
6-kant SW5 Sockelhdhenversteller
M10 x 50 mm,
M10 mit Innensechskant SW5,
Teller-@ 45 mm,
Aufnahme fur Sockelblende
@5
Material: Stahl
f Oberflache: verzinkt
"2
Can *andere Langen auf Anfrage

—

——

——
[o)}
(%1

o

45

- @ 30+

Stellfuss 2-teilig, M8 x 40 mm




Art.110019.001

1. Unterteil 2.Glasboden

el

in Bohrung setzen

a5
N

Art.110030

g5

<+ 20

—19,5

Klemmbodentréager

Bodenstarke: 4-8mm
Material: ZinkdruckguB/Kunststoff
Oberflache: vernickelt/neutral
Verpackung: 500 Stiick/Karton
Glasbodenbreite G = Lichtes Innenmaf B minus 7 mm
3.Oberteil Glasboden wird Zum Losen
3
[\
Y | =3 >
=N
einrasten sicher gehalten ziehen/anheben
< B >
< G »

Glasbodentrager fiir Auflage

Material:
Oberflache:

Verpackung:

p

ZinkdruckguB/Kunststoff
vernickelt/neutral

500 Stuck/Karton




Regalbodentrager in 3 Ebenen hdohen-, seiten- und neigungsjustierbar.

- Héhenverstellbar durch Langlocher

- Seitenverstellbar durch Lésen und Verschieben des Bolzens im Langloch
- Neigungsverstellbar durch die beiden M6-Schrauben mit Kreuzschlitz

Sichere und exakte Montage aufgrund der stabilen Anschraubplatte mit Langlochern.

Prazise Neigungsverstellung durch die 2 integrierten M6-Verstellschrauben.

Massiver Sechskant- oder Rundbolzen als Tragbolzen.

AHT

114
24 @ % o L]
14
. 112 54
swio] (] i iﬂ[ ﬁ@O@@ 19
Art. 111001.300 1241 6
76
104
24 ﬁ A
14
: 102 54
( " il A [y
@12
g < i Vee| Y] 19
Art. 111001.400 #12 u 6,5
76
104
19 E=——=
14
‘ 102 ] 54
a " I e '
212 ¢ | Ble@e @J:&Sﬁ
Art. 111001.500 # 12 6.5
r 77 r




Tablartrager mit Hohen-, Seiten- und Neigungsverstellung

Art. 111001.600

AHT



Art. 111017.001

@20x320 5

Regalbodentrager-Set
mit Neigungsausgleich,

Rohr @ 20 mm, Lange 310 mm,
Wandstarke 1,4 mm,
Grundplatte 110 x 30 x4 mm,
Stahl silberfarbig,

verpackt im Folienbeutel,

mit Befestigungsmaterial fur
Paneel- und Wandbefestigung




Glas-Tablartrager ALU,

2 transparente Gummistrange sorgen fiir einen sicheren
Halt des Glastablars, mit Kunststoff-Klemmschraube, fur
Glasbodenstarke 8 mm.

Mafe: 38 x 35 x 72 mm (BxHxT)
Material: Aluminium
Oberflache:silberfarbig eloxiert

Zubehor fur Paneelbefestigung:

Schraube M8 x 25 mm , Stahl verzinkt
Hulse M8 x 11 mm, Stahl verzinkt

Schrauben und Duibel fiir Mauerbefestigung auf Anfrage.

Art. 111018.001

Paneelbefestigung Mauerbefestigung

~
W [
=

L~ $ 8mm




Art.200011

@212

X}
124 ©

—+ @10
H wn
o

Es gibt den SLOWCLOSE in 3 verschiedenen Dampferstarken
(SOFT/MEDIUM/STRONG), in Abhdngigkeit der gewiinschten
Einbauposition im Schrankkorpus.

Taranschlagdampfer SLOWCLOSE fiir Mobelturen, Klappen
und Schubkasten.

Bremst die Tur/Klappe/Schubkasten durch den eingebauten
6ldynamischen Dampfungsmechanismus ab und sorgt fiir
eine gerduschlose, komfortable SchlieBung.

Einfacher Einbau:

Der Dampfer kann mittels einer stirnseitigen Bohrung @ 10 x
50 mm in den Ober-/Unterboden oder die Seitenwand
eingelassen werden oder mit speziellen Kreuz-Montage-
platten (optional) angeschraubt werden.

Verpackung/Gewicht: 1.000 St./Karton - 5,5 KG

Farben: weil/braun/grau - andere Farben auf Anfrage

= Mindestabstand ca.30 mm

&
6_90 & <5 I = SLOWCLOSE STRONG - Einbauauf Scharnierseite
N N &
90‘*‘& & & [_] =SLOWCLOSE MEDIUM - Einbau auf Tiirmitte
© I =SLOWCLOSE SOFT-  Einbau auf Griffseite
ACHTUNG:
% DIE OPTIMALE EINBAUPOSITION DES DAMPFERS WIRD VOM
MOBELHERSTELLER BESTIMMT, IN ABHANGIGKEIT DER
INDIVIDUELL EINGESETZTEN KOMPONENTEN.
WIR RATEN, VORAB EINBAUVERSUCHE ZU MACHEN.
Kreuz-Montageplatten
Art.200011.702 Art.200013 Art.200012

® JOT
) & © &
O of
37 2230
52 5

455

Kombi-Anschraubplatten
drehbar

32 '

28 | 37

65




Art.200030.M20

Art.200030.020

Art.200030.M40

Art.200030.040

Art.200030.MN1

N

Art.200030.HO1

Art.200030.0N1

“

Art.200030.MPL

Version zum Anschrauben

AHT

TOUCH LATCH,
erméglicht das Offnen von grifflosen Fronten durch
Antippen.

Kurze Version,

fur aufliegende Turen und niedrige Tlrhodhen;
2.B.Ober-/Unterschranke fur Kiichen.
Offnungsweg ca.20 mm

Kunststoff, grau

Art.200030.020
Art.200030.M20

Ohne Magnet:
Mit Magnet:

Befestigung mit Adapterplatte zum Aufschrauben oder
mit Adapter zum Einbohren fir Bohr-@ 12 mm

Lange Version,

fur innenliegende Tiren und hohe Schranktiren;
z.B.Vorratsschranke fiir Kiichen.

Offnungsweg ca.40 mm

Kunststoff, grau

Art.200030.040
Art.200030.M40

Ohne Magnet:
Mit Magnet:

Befestigung mit Adapterplatte zum Aufschrauben oder
mit Adapter zum Einbohren fiir Bohr-@ 12 mm

Zubehor:

Adapterplatte ohne Anschlag,

zum Anschrauben Art.200030.0N1

Adapterplatte mit Anschlag,

zum Anschrauben Art.200030.MN1

Selbstklebende Haftplatte
20x20x 1 mm,

zum Anschrauben Art.200030.MPL

Adapterhilse zum Einbohren,

fur Bohr-@ 12 mm Art.200030.HO1

Hinweis:

Fir eine verbesserte Offnungsfunktion raten wir, bei
der Version mit Magnetzuhaltung dazu, Topfscharniere
ohne Federzuhaltung einzusetzen.




F =Turspalt (einstellbar)

Modell min. |max.
Adapterplatte ohne Anschlag, ohne Magnet 1,5 14,0
Adapterplatte ohne Anschlag, mit Magnet 2,5 5,0
Adapterplatte mit Anschlag, ohne Magnet 22 |47
Adapterplatte mit Anschlag, mit Magnet 3,2 5,7

Adapterplatte ohne Anschlag

[ ]

]

82.20

5t

13

22 22 20*
26 3x@3,50
£
L Q@ © ¢

*frei positionierbar

13.50

20, +2.5mm , 40 , +25mm
—= I:l]
——3r é [ = | é
= O C—=—w O
kurze Version lange Version

Y]
a2
[y I_Qi_ [I
rLzL‘”
121
:’!o'B"SI" E Z 9
F
TOUCH LATCH Einheit
?11.10
= ?11.90

75.50

Haftplatte zum Schrauben (Magnetversion)

C 18,5

Adapterplatte mit Anschlag

]

[

22 22 20
@6  3x@350
/
O ©® ©

I
10
I
I

! 254

C = Uberdeckung Front

Adapter z. Einbohren @ 12

|

AN

21,4

214 1912

U115

7o

X




Befestigung:
Alu-Rahmen
Korpus e
Befestigung an Holzklappe sowie Alu-Rahmen maglich. Art. 150003

*

Es handelt sich hierbei um ungefahre Richtwerte. Zur Ermittlung der optimalen
Federstarke raten wir, vorab eigene Anschlagversuche vorzunehmen.

Fiir héhere Klappengewichte ist der Einsatz von 2 Gasfedern moglich.

e 24'32 e

Gasfeder/Klappenstiitze

unterstitzt die Aufwartsbewegung
und sorgt fir sichere Offenhaltung
von nach oben 6ffnenden Klappen.
Ausfiihrung: Stahl, silber lackiert
Starken:60/80/100/120/140N

Beispiel 1 Stlitze TO0N*
Kg

5

300 400 500 600 700 mm (H)

247

260
255

20 20

20

250
S




Befestigung:

Alu-Rahmen

Befestigung an Holzklappe sowie Alu-Rahmen mdglich.

Art.150003.200

Gasdampfer/Klappenbremse

sorgt fiir ein geddmpftes Offnen und
leichtes SchlieBen von nach unten
offnenden Klappen, (z.B. Barfach).

Je nach Gréf3e und Gewicht der
abzubremsenden Klappe, sowie in
Abhangigkeit der vom
Méobelhersteller eingesetzen
Scharniere mit Zuhaltung kann der
Einsatz von 1 oder 2 Gasdampfern
notwendig sein.

Ausfiihrung: Stahl, silber lackiert

—— 24 - 32 —e—
e :D N w 15
N\ 4 J
247
o 37
(
(H) 5




Arbeitsplattenverbinder fest*

ZIPBOLT UT ZIPBOLT UT ZIPBOLT MINI UT ZIPBOLT DRAWBOLT UT
@ 35x 20 mm - SW5 @ 25x 20 mm - SW5 @25x%x12,5mm-SW4 @20/35x12,5mm - SW4
—$ -
patents pending
N > tLi
> 2 £
%W-zipbo\too((\ g O ogu
€
€
e £
O —
— ® € €
= € €
(ce] o o
= e
-
|

*Bolzen kann nicht vom Gehduse getrennt werden

Gehausetypen lose***

reddot
2007

MINI UT - SW4 MIDI UT - SW5 SUPER UT - SW5
@25%x12,5mm @25x20 mm @35x20 mm

***Konnen mit verschiedenen Bolzen/Muffen kombiniert werden
GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

Produktvideos finden Sie auf www.aht-beschlaege.de/de/uebersicht.html

-23-

AHT




Bolzen/Mébelbau (Linksgewinde)

@ 6,9/ M6 x 30 mm @ 6,9/M6 x 43 mm

Bolzen/Treppenbau (Linksgewinde)

Gehrung 90 - 180° - @8/M6 x 135 mm

(. v

T , o

Muffen (Linksgewinde)

M8 x 31T mm M6 x 21 mm M6 x 13 mm

o o o

AHT

Il

0 -

ww

uaysojduaddai] Bunbissyag

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art.10.520

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

*M6 Linksgewinde

Klemmplatte*

Bohrung @ 35 mm

Klemmplatte*

Bohrung @ 25 mm

A

Antrieb

6-Kant SW5

BohrmaBe Art. 10.500/10.600/10.700

od

max. 10 Nm

UT Arbeitsplattenverbinder

Weiterentwicklung des bewdhrten ZIPBOLT-
Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
+Schnell/Robust/Einfach
GrofBer Toleranzausgleich
*enormer Spannbereich

*Fiir Platten ab ca. 22 mm
*Horizontale Plattenverbindung
*Antrieb Sechskant SW5

Version mit gekropfter Klemmplatte*
fur Topfloch-Bohrung @ 35 mm

Bohrabstande:
Art. 10.500

Art. 10.600
Art. 10.700

Lange 81 mm A=33-44mm
Lange 116 mm A =48-60 mm
Lange 165mm A =73-86mm

Version mit gekropfter Klemmplatte*
fur Topfloch-Bohrung @ 25 mm

Bohrabstande:

Art. 10.520 Lange 81 mm A=34-40mm

*Eindrehen des Bolzens in die Klemmplatte
entgegen dem Uhrzeigersinn (Linksgewinde),
damit der Verbinder wie gewohnt im Uhrzeiger-
sinn angezogen werden kann.

BohrmaRe Art.10.520

222 mm @ 35 35 o w 222mm @25 o
| |
' | J{ | |
| ] ' |
T— A A 1—34-404—34-4o—+
: N~ : i ~ :
@35 c | @ 35 I = '
: = | @ 25 g j @ 25
3
I | ¢
|
: | SW 5
, Il “sws
' |
+H—— 81/116/165 —14




Art. 180005.500

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

*M6 Linksgewinde

Klemmplatte gekropft*

Klemmplatte gerade*

Antrieb

6-Kant SW4

Bohrmafe Art. 180005.500

max. 10 Nm

MINI UT TOP 100,
Arbeitsplattenverbinder

Weiterentwicklung des bewdhrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
Schnell/Robust/Einfach

*GroBer Toleranzausgleich
*enormer Spannbereich

*Fiir diinne Platten ab ca. 14 mm
*Horizontale Plattenverbindung
*Gesamtlange 102 mm

*Antrieb Sechskant SW4

Art. 180005.500
Version mit gekropfter Klemmplatte
fur Topfloch-Bohrung @ 25 mm

Art. 180005.600
Version mit gerader Klemmplatte
fur Langloch/Schlitz @ 20 mm

*Eindrehen des Bolzens in die Klemm-
platte entgegen dem Uhrzeigersinn
(Linksgewinde), damit der Verbinder
wie gewohnt im Uhrzeigersinn angezo-
gen werden kann.

Bohrmafle Art. 180005.600

>14 mm

55

12,5

> 14 mm

min. 20

T

b—a2-29—4—42-29
|

T
@25 |

@25

55
12,5

b— 33 —




Art. 10.820

e

=
Bolzen M6*x90 Klemmplatte* %
4

*M6 Linksgewinde

Antrieb

o

6-Kant SW4

Bohrbild Art. 10.820

214 mm

55
12,5

Bei vertikaler Montage (Stirnbohrung @ 7 mm), kein Schlitz sichtbar

-29-

AHT

MINI UT INLINE 85,
Arbeitsplattenverbinder

Weiterentwicklung des bewdhrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
Schnell/Robust/Einfach

*GroBer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir diinne Platten ab ca. 14 mm
*Horizontale Plattenverbindung

Dieser neue Verbinder kann entweder
wie ein traditioneller Arbeitsplatten-
verbinder verarbeitet werden;

2 Topflochbohrungen @ 25 mm und
ein Langsschlitz (mind. 7mm breit),
auf der Flache

oder

mithilfe einer stirnseitigen Durch-
gangsbohrung @ 7 mm, fir vertikale
Montage, siehe Bohrbild unten, sowie
Anwendungsbeispiele auf den
folgenden Seiten.

*Eindrehen des Bolzens in die Klemm-
platte entgegen dem Uhrzeigersinn
(Linksgewinde), damit der Verbinder
wie gewohnt im Uhrzeigersinn angezo-
gen werden kann.

Zum Losen der Verbindung bitte die
einzelnen Verbinder schrittweise und
abwechselnd wieder lGsen.

@

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Arbeitsschritte bei horizontaler Plattenverbindung mithilfe Stirnbohrung @ 7 mm

Arbeitsschritte bei horizontaler Plattenverbindung mit Nut/Schlitz (z.B. Arbeitsplatten in der Kiiche)

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art. 18.100
<
[ Q]
@g@ (2 o
1N N -
SCALE 1:1
o I3 1= =
10 | I [ 8
)

E TORX 25
®

Bohrbild/Foratura/Drilling/Percage - Art. 18.100

TORX 25

MIN.5
A ]

< 43-50 =

I max. 10 Nm

I
) 020
T NI :
Sec.A-A
‘ i
o0 = T ] s
I

MINI UT - ZIPBOLT ™ - Art. 18.100

Arbeitsplattenverbinder
Bohrung @20 x 10 mm
Antrieb: TORX 25

L=100 mm

Material: Zinkdruckguf3/Stahl
Oberflache: Verzinkt

*Ganzmetallausfihrung
Schnell/Robust/Einfach

*GroBer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fur diinne Platten ab ca. 12mm
*Horizontale Plattenverbindung

Giunto per piani di lavoro
Foro @20x 10 mm
Fissaggio: TORX 25

L=100

Materiale: Zama/Ferro
Finitura: Zincato

scompletamente di metallo
veloce/solido/semplice

sgrande compenso di tolleranze
*Tiraggio >5 mm

*spessore min. del pannello 12 mm
-assemblaggio orizzontale

Joint for worktops
Drilling @ 20 x 10 mm
Drive: TORX 25
L=100 mm

Material: Zamak/Steel
Finish: Zinc plated

*All metal

*Fast/solid/easy

scompensates drilling-tolerances
*Course >5 mm
*Panel-thickness >12 mm

For horizontal assembling

Assembleur de plan de travail
Percage @ 20 x 10 mm
Entrainement: TORX 25

L=100 mm

Matiére: Zamak/Acier
Finition:zingué

*Boitier métallique

*Rapide / Robuste / Facile
*Compense de grandes tolérances
*Tirage >5 mm

*Pour panneaux a partir de 12 mm
*Assemblage horizontal




Art.13.520

Art.13.500

Bolzen M6%*x90

*Linksgewinde

BohrmafBle Art. 13.520 M6 x 90 mm

ZIPBOLT MIDI UT KD 6x90, gerader Verbinder

neues MIDI Gehduse als Ganzmetall-Ausfihrung, fur schwe-
re Konstruktionen; z.B. Tische, Betten, Messestande.

Mit dem bewahrten ZIPBOLT-Antrieb,
fur Sechskant SW5

*Ganzmetallausfihrung
*Schnell/Robust/Einfach

*GroBer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir Boden ab ca. 22 mm
*Horizontale Montage
Inklusive Bolzen M6* x 90 mm

und Gewindemuffe M6* x 21mm

ZIPBOLT MIDI UT KD 8x90, gerader Verbinder

neues MIDI Gehduse als Ganzmetall-Ausfiihrung, fir beson-
ders schwere Konstruktionen; z.B. Massivholzmobel, Tische,
Betten, Messestande.

Inklusive Bolzen M8* x 90 mm und

Gewindemuffe M8* x 31 mm

*Eindrehen der Bolzen entgegen Uhrzeigersinn
(Linksgewinde), damit der Verbinder wie gewohnt im
Uhrzeigersinn angezogen werden kann.

Antrieb

- - -

Sechskant SW5

max. 10 Nm

Zum Lésen der Verbindung bitte die

einzelnen Verbinder schrittweise und
abwechselnd wieder l6sen.

BohrmafRe Art. 13.500 M8 x 90 mm

min. 25

20
10 .
22 min.

min. 35

22 min

@ 254

20
10

reddot
2007

ﬁ A
\\\\\I

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art. 11.600

Bolzen 90-180° @8/M6*

/]

*Linksgewinde

90-180°

-

Bohrmafe Art. 11.600

MIDI UT 90 - 180°, Gehrungsverbinder

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
Schnell/Robust/Einfach
«Grof3er Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir Boden ab ca. 22 mm
Fir Gehrungen von 90 - 180°

Inklusive Gehrungsbolzen 90-180° /M6*

*Eindrehen der Bolzen entgegen Uhrzeiger-
sinn (Linksgewinde), damit der Verbinder wie
gewohnt im Uhrzeigersinn angezogen werden
kann.

Antrieb

6-Kant SW5 \

Verbinder bitte gleichmdBig und abwechselnd
anziehen.

Zum Lésen der Verbindung bitte die einzelnen
Verbinder schrittweise und abwechselnd
wieder l6sen.

SR e ]
| 2
I reddot
2007

*Mal hangt von gewtinschtem Winkel/Verfahrweg des Bolzens ab

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

AHT




MINI UT KD 6x30,
Bolzen KD 6x30 Korpusverbinder

@ S

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
+Schnell/Robust/Einfach

*Grof3er Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir diinne Boden ab ca. 14 mm
*Horizontale oder vertikale Montage

Art. 12.601

Bolzen KD 6x43 MINI UT KD 6x43,

Korpusverbinder
@ = P

*Horizontale Montage

Zum Lésen der Verbindung bitte die
einzelnen Verbinder schrittweise und

Art. 12.600
abwechselnd wieder I5sen.

Antrieb

— @ \ max. 10 Nm
6-Kant SW4
BohrmafBe Art. 12.601 BohrmafRe Art. 12.600
214 mm 214 mm
) @
25 25 0 @
24 o | 4 s
N A |
Q | ' S = T reddot
] # {M‘: % 2007
12] 25 |

@25

SW4 GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




MINI UT KD 6x90, gerader Verbinder

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
*Schnell/Robust/Einfach

Grof3er Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir diinne Béden ab ca. 14 mm
*Horizontale Montage

Inklusive Bolzen M6* x 90 mm

Art. 12.720 und Gewindemuffe M6* x 13 mm

MINI UT KD 8x90, gerader Verbinder

Fur schwere Konstruktionen; z.B.
Tische, Betten, Messestande.

Inklusive Bolzen M8* x 90 mm und
Gewindemuffe M8* x 31 mm

*Eindrehen der Bolzen entgegen
Uhrzeigersinn (Linksgewinde), damit
der Verbinder wie gewohnt im Uhrzei-
Art. 12.700 gersinn angezogen werden kann.

Bolzen M6x90* M6%*x13
Bolzen M8x90* M8*x31

,, it

Antrieb

6-Kant SW4

Zum L6sen der Verbindung bitte die
einzelnen Verbinder schrittweise und
abwechselnd wieder IGsen.

*Linksgewinde

Bohrmafle Art. 12.720 M6 x 90 mm

BohrmafRe Art. 12.700 M8 x 90 mm

min. 16

@10

55
12,5

, 254 =14mm

min. 35

|

>

|
5,5
12,5

214 mm

212

| reddot

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




MINI UT KD 90-45°,
Gehrungsverbinder

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfihrung
*Schnell/Robust/Einfach

*GroBer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir diinne Boden ab ca. 14 mm
*Fur Gehrungen von 90 - 45°

Inklusive Gehrungsbolzen 90-45°/M6*

und Gewindemuffe M6* x 13 mm
Art.11.720

*Linksgewinde

Bolzen 90-45° M6* M6%x13

*Eindrehen der Bolzen entgegen
90 -45° Uhrzeigersinn (Linksgewinde), damit
der Verbinder wie gewohnt im Uhrzei-

ti gersinn angezogen werden kann.

Zum Lésen der Verbindung bitte die
einzelnen Verbinder schrittweise und

abwechselnd wieder 6sen.

BohrmafRe Art. 11.720

55
12,5

>14 mm

**Mal3 hangt von gewtlinschtem Winkel/Verfahrweg des Bolzens ab

*Anpassung Achsabstand je nach gew{inschtem Winkel; Beispiel 45°

Damit Gehrung biindig abschliesst,

/7 ] /
450 450 ¢
7/ 7/
o //
45 Y . 22
:— —— /] +

7/
7

/
4

Bohrung 4,5 mm nach oben verschieben.

AHT

Antrieb

‘ max. 10 Nm

6-Kant SW4

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art. 11.700

Bolzen 90-180° M6*
90-180°

-

/]

*Linksgewinde

MINI UT 90 - 180°, Gehrungsverbinder

Weiterentwicklung des bewdhrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfiihrung
+Schnell/Robust/Einfach
GrolR3er Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm

*Fiir diinne Boden ab ca. 14 mm
+Fir Gehrungen von 90 - 180°

Inklusive Gehrungsbolzen 90-180° /M6*

*Eindrehen der Bolzen entgegen Uhrzeiger-
sinn (Linksgewinde), damit der Verbinder wie
gewohnt im Uhrzeigersinn angezogen werden
kann.

6-Kant SW4

Verbinder bitte gleichmdBig und abwechselnd
anziehen.

Zum Lésen der Verbindung bitte die einzelnen
Verbinder schrittweise und abwechselnd

wieder I6sen.
Bohrmafle Art. 11.700
n 0 n n
o n n
e, T,
— e reddot
2007
> 14 mm

*Maf hangt von gewiinschtem Winkel/Verfahrweg des Bolzens ab

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

AHT




Art. 1

3.600

Railbolt M6*

Holzgewinde @ 8.3

*Linksgewinde

Antrieb

6-Kant SW5

Anwendung bei Handlaufverbindung

\ I max. 10 Nm

MIDI UT Railbolt,
Verbinder, z.B. fiir Handlaufe von
Treppen

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfihrung
*Schnell/Robust/Einfach

*GroRer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm
FUr horizontale Verbindungen

Inklusive Bolzen M6* x 98 mm

b— 2540

25—

6.5-7.0 mm je nach Holzharte

Leim

reddot
2007

SW5

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art.11.550

Railbolt 90-45° M6*

Holzgewinde @ 8.3

*Linksgewinde

90 -45°

@6.5-7.0%

10

* MaB hangt vom gewiinschten Winkel/Verfahrweg des Bolzens ab
** Je nach Holzhérte

AHT

MIDI UT Railbolt 90-45°,
Gehrungsverbinder, z.B. fiir Hand-
laufe von Treppen

Weiterentwicklung des bewahrten
ZIPBOLT-Antriebs

*Ganzmetallausfihrung
*Schnell/Robust/Einfach
*GroBer Toleranzausgleich
*Spannbereich >5 mm
*Fur Gehrungen von 90 - 45°

Inklusive Gehrungsbolzen 90-45°/M6*

*Eindrehen der Bolzen entgegen
Uhrzeigersinn (Linksgewinde), damit
der Verbinder wie gewohnt im Uhrzei-
gersinn angezogen werden kann.

Zum Lésen der Verbindung bitte die
einzelnen Verbinder schrittweise und
abwechselnd wieder IGsen.

Antrieb

max. 10 Nm

== e

6-Kant SW5

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art.14.100

Treppenpfosten

MafBstab 1:1

@13.5x275 mm

I

|

|

Befestigung auf FuBboden
Beton/Holz

Antrieb

E= (e \ max. 10 Nm
6-Kant SW5
\/_
1 —15
SW5
} I 0% ©
@13
Schlissel 2 213 Q
10mm — —

@*

Q*

reddot
2007

*
Bei Holz @ 11 - 12 mm; je nach Holzharte
Bei Beton nach Angabe des Duibelherstellers

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008

AHT




Arbeitsplatten/Kiiche

Betten

Treppenbau/Pfosten/Handlauf

AHT

Betten/Kopfteil

Handlauf Verbindung

-38-

Tische

reddot
2007

GOLD

TECHNOLOGY
AWARD 2008




Art.15.100

Der ZIPBOLT FASTFIT™ ist ein innovativer Verbinder, welcher
aus nur einem Teil besteht und durch das patentierte Zipbolt-
Getriebe auf genial einfache Art fiir eine schnelle und robuste
Verbindung sorgt.

Der spezielle Bolzen ist so positioniert, dass der Dibel leicht in
eine 8 mm Bohrung eingesetzt werden kann. Durch eine 180°
Drehung mit einem Kreuzschlitz-Schraubendreher wird der
Bolzen herausgedreht, welcher sich in der Bohrung festkrallt
und so fur eine Festigkeit -dhnlich wie bei einer Schraube-
sorgt.

Der Verbinder kann auf diese Weise mehrmals geldst und
wieder angezogen werden, ohne dass die Seitenwande
beschadigt werden.

50mm

12,5 mm

Verriegeln/Losen mit einer 180° Drehung
des Schraubendrehers

Der FASTFIT-Verbinder kann auch gedreht eingebaut werden
z.B.beim Einsatz in Platten mit Dicke >16 mm;
zusétzliche Durchgangsbohrung @ 8 mm notwendig (¥).

28(%

Standardsituation gedrehter Einbau

Bei gedrehtem Einbau Beschlag im Schrankinneren
nicht sichtbar; lediglich Bohrung @ 8 mm sichtbar

(*) Bohrung exzentrisch

1,5
Q
)
S
Q
o

AHT




DAISY CATCH ™ Blenden-/Sockelbefestigung Blenden-/Sockelbefestigung

-~
Art.20.100 T

DAS EINTEILIGE MULTI-TALENT FUR VIELFALTIGE ANWENDUNGSZWECKE

hier mit EASY CLEAT ™ hier mit gefraster Nut

Zuhaltung von Falttiren/ Zuhaltung von Falttiren
Ecklésungen A g
t
e
n
t
s
p
e
n
\ d
i
C|B n
X g
X=14(B)+C
Schrank ohne Mittelwand
DAISY CATCH ™ - INLINE
N '§© Produktvideos auf:
2 V2
N7/ www.aht-beschlaege.de
Art.20.200 X=34(B)+C "™ | D=19

DAISY CATCH, der einteilige Schnapper, der fiir eine schnelle und einfache
EASY CLEAT ™ Montage entwickelt wurde und welcher auf simple Weise als Zuhaltung
fur verschiedenste Anwendungen eingesetzt werden kann.
Das einzigartige weiche und drehbare Raddchen macht ein zusatzliches
D@ Teil im Schrank (wie bei sonst Ublichen Schnappern) Gberflissig.
@ DAISY CATCH sorgt u.a.fur einen dauerhaft gleichmaBigen Tirspalt
und verhindert das Absenken von Tiren.

DAISY CATCH-INLINE ggf.in Verbindung mit dem EASY CLEAT,
ist die Losung fir innenliegende Turen oder Schranke ohne Mittelwand.
Art.20.200 + EASY CLEAT = Art.20.300

Farben: weil3/braun/schwarz

-40 -

AHT




Ausf. m.gekropften Klemmplatten

fur Topflochbohrung @ 35 mm x 20 mm

Ausf.m.geraden Klemmplatten
fur Ausfrasung 40x 25x 16

C
A B C D E F Art.
@35 20 65 min. 7 15-20 - 180004.829.02
@35 20 100 min. 7 15-20 - 180004.829.06
@35 20 150 min. 7 15-20 - 180004.829.01
min. 25 16 65 min. 7 12-16 min. 40 180004.829.26
min. 25 16 100 min. 7 12-16 min. 40 180004.829.31
min. 25 16 150 min. 7 12-16 min. 40 180004.829.35

Lieferbare Montagehilfen (optional)*

Schaumstoffschlauch
@15,5%x 25 mm
*Nutbreite 10- 14 mm

AHT

Kunststoff-Clip @ 18 mm
*Nutbreite 15-17 mm

-41 -

Sonderlangen/Sonderlésungen auf Anfrage




Farb-/Materialkombinationen

Metallteile:

Kunststoffteile:

el

ALU mit Rillenoptik oder
Stahl verchromt

schwarz oder
silberfarbig lackiert

Sonderfarben sowie Aufbringung von
Kunden-Logos méglich

Garderobenlift LIFT 10,

Aluminium-Ausfiihrung, Seitenarme, Kleiderstange und Griffstan-
ge aus silberfarbig eloxiertem Aluminium, mit Rillenoptik, Kunst-
stoffteile silberfarbig lackiert, mit Dampfung flr gebremste
Offnung beim Absenken sowie zur Unterstiitzung beim Hoch-

schwenken der Kleiderstange.

Befestigung direkt an den Seitenwanden im Schrankinneren.
Ermdglicht die Ausnutzung von ansonsten schwer zuganglichem

Stauraum.Tragkraft max. 10 kg

Verpackung: 87x18x10cm

VE: 6 Set im Umkarton

Gewicht: 2,9 kg pro Set

StandardgréBen
GroBe 1 Grofe 2 GroBe 3 GroBe 4
450 - 600 600 - 830 720 -980 830-1150
Art. Art. Art. Art.
LIM450600 LIM600830 LIM720980 LIM 8301150
Farben/Materialkombinationen

ALU/Kunststoff | Silber/Silber Silber/Schwarz
Stahl/Kunststoff | Chrom/Silber Chrom/Schwarz

Zubehor:

AHT

Anschlagpuffer A)

A) BeiBelastung ab 3 Kg
B) Jenach Tireinsprung
C) BeiLeichtbauplatten

Distanzplatte B)

Begrenzer-Clip C)

] siehe Daten/Zubehor




Platzbedarf Distanzplatten (Zubehor) Art. PLM4501150.001 (SW)
Art. PLM4501150.501 (SIL)

Q
&\(\‘6“ ——— 450-1150 mm —————
% o *ca.35mm
N
/ \ -1 8
[ \i 2 g Distanzplatte
; © +20mm
|
< )
e
wichtiges Mal3 zur Ermittlung, ob der Einsatz
von Distanzplatten notwendig ist.
I Falls Schwenkarme des Lifts nicht an den
20mm Tirscharnieren vorbei passen, Distanzplatten
verwenden, siehe Beispiel links.

Montage Anschlagpuffer (im Lieferumfang enthalten)

'fg/ %Z Anschlagpuffer,

Cf_ Einsatz ab Belastung 3 Kg empfohlen

R

Begrenzung der Schwenkbewegung (Zubehor)
(bei Wabenplatten mit massivem Rahmen)

12°
'_\ﬂ*l / Art. STSTOPPER.001
9 %/ : /
Gl
o =} o
: |
0 i
L o
. 7 3 |
= / 3 /
b 4 RO
r_g- — A== 8- /
c 3 //
8- lo| fel S 4
(2R I / = //
oL Y o] o ::::::::'%::::[6
P ol
Bei Spanplatte/Massivholz nicht Lift-Arm mit Kunststoff-Clip begrenzt,
notwendig. Befestigung mittig damit Lift weiter hinten,am Rahmen

befestigt werden kann.

-44 -

AHT




Silber/Silber Schwarz/Silber

mit Distanzplatte

Garderobenlift LIFT ALU 15,

Der LIFT ALU 15, zeichnet sich gegeniiber unserem Basismodell
LIFT ALU 10 Kg durch eine um 5 Kg hohere Tragkraft sowie
durch ein einzigartiges Montage-System aus, welches den
Einbau erheblich erleichtert.

Statt den gesamten Liftarm (unhandlich) direkt an die Seiten-
wand zu befestigen, wird bei diesem Modell zunachst eine
leichte Grundplatte, die auch als Distanzplatte* eingesetzt
werden kann, an die Seitenwand geschraubt. Im nachsten
Schritt wird dann der Liftarm, der sowohl rechts als links
verwendet werden kann, auf die Grundplatte gesetzt und
seinerseits dann festgeschraubt. Anschlieend wird eine
Kunststoff-Abdeckung aufgesteckt, die dem LIFT ALU 15 seine
elegante Optik verleiht.

Eine Oldampfung sorgt fiir gebremste Offnung beim Absenken
sowie zur Unterstlitzung beim Hochschwenken der Kleider-
stange. Tragkraft max. 15 kg

*

Fir den LIFT ALU 15 stehen eine Reihe von Accessoires zur
Verfligung, siehe Katalogseite ,Zubehor LIFTALU 15 *

Material: Aluminium/Kunststoff

Standard Farben: Silber/Silber -
Schwarz/Silber

Standard GroBen: Gr.1 450- 600 mm
Gr.2 600- 830 mm
Gr.3 830- 1150 mm

Verpackung: 885 x 140 x 130 mm

VE: Einzeln im Karton
46 Stick in PAL-BOX 120 x 80 cm

Gewicht: 4,3 Kg pro Set

LIFT-Arme rechts/links verwendbar

min.30 —¢ ¢

ca. 840

210

o — E— e )

450-600 )
600-830 " i min. 130
830-1150 ;
|::|E ] T T T E|:| 790
min. 500
68 68 4
Draufsicht Neuartiges Montage-System Platzbedarf/Seitenansicht

AHT

-45 -




Auf richtige Schraubenlénge achten!

o)
o]
&5
m. c
c2
g
8<
2 7] m *
2 < 9
/ = o o) =
’ Z d e
¢ = 9 g
A BN 5 = c
\ 335 ek IR
\ O L 38
\ /4 272 8
AY 1’ m R B V) e
’ 2 2 =) <
\ 'z O g S
AY ’ j- N n o
N e e e e e e e e ()N = Qo
\organ © O 35
¢ = o -
ﬁ»o;;: n"U W < 5
N o5 o o el
=R = 385
e e  F E i F i g g gy o A ad.
i 00
e ca
o <<
< 59
@) N
< 2o
m x 0

(Abbildung ohne Abdeckung/Cover)

1.DISTANZPLATTE Art. PLE4501150.501
Montage ohne Distanzplatte
2.ADAPTER FUR WABENPLATTEN




265

)

Art.320004.001

300 '

265
|

Art.320004.002

Einbau

Krawatten- und Giirtelhalter, schwenkbare Ausfiihrung
Befestigung an der linken Schranktire

300 x 265 x 90 mm (BxHXxT), Befestigungsbiigel @ 8 mm,
mit 3 versetzt angeschweifl3ten Krawattenbigeln @ 5 mm,
mit 5 angeschweil3ten Gurtelhaltebligeln @ 3 mm,
Ausladung 60 mm,

Material: Stahl
Oberflache: verchromt
Verpackung: Einzeln im Polybeutel,

inkl. Befestigungsmaterial:

2 Anschraublaschen, ZinkdruckguB vernickelt
1 Kunststoffclip, schwarz

5 Holzschrauben, Stahl vernickelt

(separat im Polybeutel verpackt)

Krawatten- und Giirtelhalter, schwenkbare Ausfiihrung
Befestigung an der linken Schranktire

300 x 265 x 45 mm (BxHXxT), Befestigungsbiigel @ 8 mm,
mit 3 versetzt angeschweifl3ten Krawattenbiigeln @ 5 mm,
mit 1 angeschweil3ten Gurtelhaltebligel @ 5 mm,
Ausladung 15 mm,

Material: Stahl
Oberflache: verchromt
Verpackung: Einzeln im Polybeutel,

inkl. Befestigungsmaterial:

2 Anschraublaschen, ZinkdruckguB vernickelt
1 Kunststoffclip, schwarz

5 Holzschrauben, Stahl vernickelt

(separat im Polybeutel verpackt)




Art. 230001.

Stangenscharniere, Lochung, Versenk,
Fixmafe nach Vorgabe des Kunden

Edelstahl 1.4301
blank

Material:
Oberflache:

Art. 230500.

Art. 230501.

Art. 230502.

Art. 230503.

Abweichende Abmessungen, Materialien sowie Ausfiihrungen kénnen auf Anfrage geliefert werden.

AHT

I © o |
: mmC | | ]
=)
o | |g |
G |
C_" B 1
A B C D E E1 G
16 -60 | 1980 |07 -3(15-9|60|9-29 |2-65|10-30
Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301
Oberflache: blank
A B A B C D G
30 40 50 60 1,5 4 5
40 40 50 80 1,5 4 5
40 60 60 80 1,5 4 5
40 80 80 80 1,5 4 5
Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301
Oberflache: blank
A B C D G
70 40 1,5 4 5
Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301
Oberflache: blank
A B C D G
80 20 1,5 4 5
a0 30 1,5 4 5
100 40 1,5 4 5
Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301
Oberflache: blank
A B C D G
75 20 1,5 4 5
85 30 1,5 4 5
100 40 1,5 4 5

-52-




G
(@) ©
B . E
F o - @
T N
Klapptischscharnier, Edelstahl 1.4301 — E1-—
A

Oberflache: blank

A B c D |G c
Art.230504. 81 ,5 30 1,5 2 10 ) @—1’ D

H—

Art.230505. Art.230506.

Lappenscharnier, Edelstahl 1.4301 Lappenscharnier Edelstahl 1.4301
Oberfléche: blank Oberfldche: blank
A B C D G A B C D G
185 40 1,5 4 10 130 40 1,5 4 10

Art.230507. Art.230508.
Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301 Edelstahlscharnier, Edelstahl 1.4301
Oberflache: blank Oberflache: blank
A B C D G A B C D G
a0 60 3 8 10 95 60 2 6 10

Abweichende Abmessungen, Materialien sowie Ausflihrungen konnen auf Anfrage geliefert werden.

-53-

AHT




Handtuchhalter - Badreling (nach Kundenzeichnung)

Gebogenes Stahlrohr @ 16 mm
mit Verschluss-Kappen

Drahtbiegeteile @ 6 mm

Art. 350001.001

Art.571184 + 571185 + 571186

Schweres Scharnier, 3-teilig
nach Kundenzeichnung,
Stahl pulverbeschichtet

Faltttrscharnier, gekropfte Ausfiihrung, Falttlrscharnier, gerade Ausfiihrung, Lappenscharnier mit ungleichméfigen
50 x 50mm, Stahl schwarz verzinkt 50 x 42mm, Stahl verzinkt, Schenkeln, mit Krépfung

Art. 230030.101 Art.-Nr.: 230030.002 Art. 230100.001

-55-

AHT




Hohenversteller M10 x 55 mm

e 29_T 29.50
= S 11,50
@144 ‘T Q (
2 18 4’70
3.504 M1 7
e °
Art.14044.0001 Alu, Edelstahl-Finish

Hohenversteller M8 x 110 mm Wandabstandhalter @ 15 x 50 mm (M6)

M8x110

M6x50 ﬂ
M6x17 a :
: @—QJ 15

Art.120019.001

: 8§ mm )=
220

Barkonsolen
(Rohrbearbeitung/Schweif3gruppen)

E—

silberfarbig Barkonsole,
gepulvert @ 45 x 330 mm,
2 x45°

Art.280001.001

Stahl Z
Edelstahlfinish =
maogliche
Variante
Art. 280000.001 (Edelstahlfinish) i
Art. 280000.002 (silberfarbig) %

AHT




Art.230080.001

h— 25—

71.50
70

AnschweiB3-Scharnier
aus Edelstahl 1.4301
70x25x 1,9 mm

Ein Schenkel mit festem
Bolzen, ein Schenkel mit

Flachkopf, ungelocht,

Oberldche: blank

Art.230070.001

WINKEL STAHL/KUNSTSTOFF

Scharnier gerollt
aus Edelstahl 1.4301

60x20x Tmm
mit 4 Bohrungen @ 4,5 mm

Oberldche: blank

Drehverschluf
aus Edelstahl 1.4016

41x11x12,5mm

mit 2 Lochern @ 5 mm, ohne
Versenk

Art.300001.001

25x25x19,5x2 mm

Art.180060.001

45x20x25x2mm

Art.180061.001

45x45x20x2 mm

S

Art.180063.001

61,3x45x25x1 mm

Art.180062.001

80x20x2mm

Art.100577.001

Spulenwinkel aus HDPE

-\80x32x25mm

\ " B
=
N
-

Art.100920.001

AHT




AHT-Beschlage GmbH
Technologie fur Mobel
Lilienthalstrasse 16
D-42719 Solingen
Tel.:+49/212/3 83 77-0
Fax:+49/212/3 83 77-25
www.aht-beschlaege.de
info@aht-beschlaege.de

AHT-Beschlage GmbH
Tecnologia per mobili

Ufficio Italia

Via Romagna 9

[-62012 Civitanova Marche (MC)
Tel.:+39/0733/784377
Fax:+39/0733/782178
e.tommaso@aht-beschlaege.de

Représentation

Julien & Guy DUBOIS

Sté Biosud sarl

1 Avenue de la Mer

F-06270 VILLENEUVE LOUBET
Tel:  +33(0) 493320350
Fax: +33(0) 493 321458
www.biosud.eu
GDMFD@wanadoo.fr.

Representative

GuT Import-Export GmbH
Gahlenfeldstrasse 23
D-58313 Herdecke
gutimpex@t-online.de

105122 Mocksa
LLlenkoBcKoe wocce, a. 2A,
Odnc 927-929
Ten/¢.:(+7) 495 730 04 69
gutimpex.rus@mtu-net.ru

== il If ==



